
1. 다음을 계산하시오.
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2. 다음을 계산하여 의 합을 쓰시오.
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3. 주스를
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L 씩 10 개의 컵에 담았다면, 주스는 모두 몇 L 입니까?

① 2
2

3
L ② 2

4

15
L ③ 3

2

5
L

④ 3
1

3
L ⑤ 8

2

5
L

4

15
L 씩 10개의 컵에 담긴 주스는

4

��15
3

×
2

��10 =
8

3
= 2

2

3
(L)

해설



4. 다음 그림에서 색칠된 부분의 넓이를 구하는 알맞은 식은 어느 것입
니까?
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5. 한사람당피자한판의
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5
씩나누어주려고합니다. 10 명에게나누어

주려면 피자는 몇 판 필요합니까?
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6. 다음을 계산하시오.
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7. 다음 중 곱이 가장 큰 것은 어느 것입니까?
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⑤는 1 보다 큰 수입니다.
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8. 안에 들어갈 수 있는 단위분수는 모두 몇 개입니까?
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9. ㉠과 ㉡의 합을 구하시오.
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10. ㉠ 수도꼭지는 일정한 속도로 30초에 18
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3
L 의 물이 나옵니다. 이

수도꼭지를 5분 동안 틀어 놓았을 때, 나온 물의 양은 몇 L입니까?
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